

Zápisnica
21. riadne rokovanie Správnej rady Trnavskej univerzity v Trnave
19. december 2013
Rokovacia miestnosť rektora TU

Prítomní: podľa prezenčnej listiny priloženej k originálu zápisnice

Program:

- 1. Otvorenie**
- 2. Správa rektora univerzity o vývoji TU v kontexte stavu vysokého školstva v SR**
- 3. Informácia o výsledkoch hodnotenia nezávislej rankingovej a ratingovej agentúry (ARRA)**
- 4. Informácia o hospodárskych výsledkoch TU za rok 2013**
- 5. Odkúpenie pozemku parkoviska pri budove rektorátu (ul. Pekárska) od mesta Trnava**
- 6. Rozvojové zámery TU**
- 7. Platové náležitosti rektora TU**
- 7. Rozličné**

Bod 1.

21. riadne zasadnutie Správnej rady Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „SR TU“) otvoril a viedol Ing. Štefan Schmidt, predseda Správnej rady Trnavskej univerzity v Trnave (ďalej len „predseda SR TU“). Privítal prítomných členov SR TU, osobitne rektora Trnavskej univerzity v Trnave prof. doc. JUDr. Mareka Šmida, PhD., doc. PhDr. Ing. Blanku Kudláčovú, PhD. prorektorku pre rozvoj a Ing. Milana Hornáčka, kvestora TU. Za overovateľa zápisnice navrhol Ing. Štefana Bošnáka a členovia SR TU konsenzom návrh schválili. Predseda SR TU predstavil program rokovania, spýtal sa na prípadné návrhy na zmenu alebo doplnenia. Pretože žiadne návrhy neodznali dal hlasovať o návrhu programu tak, ako bol zostavený v pozvánke:

Hlasovanie:

Počet prítomných s hlasovacím právom:

Hlasovanie:

za: 7

Predseda SR TU konštatoval, že program rokovania bol jednomyselne schválený.

Bod 2.

Rektor univerzity informoval o vývoji TU, ako konštatoval „klasickej humanitnej univerzity“ v kontexte stavu vysokého školstva v SR. V nasledujúcom období čakajú univerzitu náročné prípravy na spracovanie akreditačného spisu, ktorý bude predložený na komplexnú akreditáciu k 1. 7. 2014.

Vedenie univerzity má živé formálne a neformálne stretnutia s predstaviteľmi verejného života. V rámci vnútorných procesov má vybudovaný kvalitný vnútorný **system kvality**, novelizované vnútorné predpisy v súlade s platnou právnymi predpismi. V súlade s procesným riadením sa na základe dlhodobého zámeru a koncepcie rozvoja pravidelne vyhodnocujú a pripravujú Ročné plány úloh. Možno konštatovať, že perspektíva inštitúcie je zachovaná. Všetky fakulty sú konsolidované, vzťah s odborovou organizáciou je pokojný, realizuje sa viacero kultúrno-spoločenských podujatí, je prijatý systém pre osoby so špecifickými potrebami, štandardné študentské zázemie a posilňuje sa zapájanie študentov do riadenia univerzity v stanovenom rozsahu.

Vedecká úroveň univerzity je na vysokej úrovni, tiež je možné konštatovať vysokú akceptovateľnosť zo strany potenciálnych zamestnávateľov. Existujú živé zahraničné kontakty, materiálne a finančné zabezpečenie je prijateľné.

Vzhľadom na demografický a ekonomický vývoj sa začal prejavovať na všetkých vysokých školách pokles záujemcov, čo v nasledujúcom období prirodzene vyvolá súťaž o študenta.

Rektor univerzity poukázal na slabé stránky, ktoré je potrebné v nasledujúcom období posilniť. Ako uviedol, vedenie zvažuje alebo pripravuje zriadenie novej fakulty, rozšírenie klasických študijných programov, posilňovanie zapojenia študentov do riadenia, rozvoj spoločnosti absolventov ALUMNI, výstavbu univerzitnej auly a knižnice na Rázusovej ul. v Trnave, otvorenie vlastného študentského domova, zlepšenie spätného využitia mobilít, zavedenie riadenej systémovej propagačnej stratégie.

Uvedené podnety budú riešené v pripravovanom Dlhodobom zámere TU na roky 2015 – 2020, ktorý začína vedenie univerzity pripravovať. Okrem uvedených záležitostí bude tiež zahŕňať:

- špecifiká, ktoré môže univerzita ponúknuť
- systémove opatrenia na dosiahnutie praktickej internacionalizácie s prepojením na kompatibilitu na systém získavania kreditov
- nové, do praxe obsahovo zamerané študijné programy
- analýzu ekonomickej stratégie.

Predseda SR TU poďakoval rektorovi univerzity za prednesené informácie.

Bod 3.

Rektor univerzity oznámil, že Akademická rankingová a ratingová agentúra (ARRA) zverejnila dňa 27. novembra 2013 najnovšie, deviate hodnotenie fakúlt slovenských vysokých škôl za rok 2012. Cieľom rankingu slovenských vysokých škôl je znižovať mieru informačnej asymetrie medzi školami a uchádzačmi o štúdium tak, aby pomohol rozhodnúť sa pre štúdium na konkrétnej vysokej škole.

V tomto roku bolo hodnotených 109 fakúlt v 11 skupinách odborov. Vyplýva z neho, že väčšina fakúlt Trnavskej univerzity v Trnave, a to Pedagogická fakulta TU, Právnická fakulta TU a Teologická fakulta TU, sa nachádzajú v tomto hodnotení na prvých miestach na Slovensku v rámci svojich odborov.

Filozofická fakulta TU sa umiestnila na šiestom z desiatich miest.

Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce TU sa umiestnila na piatom mieste v rámci svojho odboru z desiatich hodnotených fakúlt, teda v prvej polovici vo svojej skupine, avšak v skutočnosti na prvom mieste v rámci fakúlt jej zamerania, teda zdravotníckych a sociálnych vied, keďže pred ňou sa umiestnili len lekárske fakulty.

V predchádzajúcom hodnotení ARRA sa Pedagogická fakulta TU a Právnická fakulta TU umiestnili, taktiež ako tento rok, na prvých miestach. Teologická fakulta TU sa k ich hodnoteniu pridala tým, že postúpila o 2 miesta. Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce TU postúpila v tohtoročnom hodnotení o priečku vyššie.

Ako dodal rektor univerzity, výsledky hodnotenia potvrdzujú vo všeobecnosti vysokú úroveň vzdelávania a vedeckej činnosti na fakultách TU. Udržanie a zlepšenie týchto výsledkov však nie je

samozrejmosťou. Budúcnosť nás prenáša do čoraz viac komplikovaného spoločenského, ekonomického, administratívneho i ľudského prostredia. Treba pozorne vnímať a správne reagovať na rýchlo vyvíjajúcu sa realitu na našej *alma mater* i v spoločnosti a využiť potenciál vo vede, výchove i vzdelávaní tak, aby sme pre našich študentov a zamestnancov stále pripravovali čo najpriateľnejšie a užitočné prostredie.

Bod 4.

SR TU vzalo na vedomie informácie kvestora univerzity o hospodárskych výsledkoch TU za rok 2013. Ako uviedol, vysoké školy dostanú v nasledujúcom období menej finančných prostriedkov, predpoklad pre TU je o 400 tis. € menej dotčných prostriedkov.

Ďalej informoval o priemerných platoch pedagogických zamestnancov v porovnaní s inými vysokými školami na Slovensku a o predpokladanom hospodárskom výsledku TU za rok 2013, ktorý by mal byť vo výške 800 – až 860 tis. €.

Bod 5.

Kvestor univerzity informoval o priebehu procesu vo veci odkúpenia pozemku parkoviska pri budove rektorátu (ul. Pekárska) od mesta Trnava. Po skončení diskusie, ktorá sa týkala spôsobu uhradenia kúpnej ceny SR TU prijala uznesenie:

UZNESENIE SR TU 4/2013

SR TU berie na vedomie informáciu o odkúpení pozemku parkoviska pri budove rektorátu (ul. Pekárska) od mesta Trnava.

Bod 6.

Prorektorka TU pre rozvoj informovala členov SR TU s rozvojovými zámermi:

- Dokončenie stavby študentského domova s kapacitou 320 lôžok
- Interiérové vybavenie študentského domova v dvoch etapách
- rekonštrukcia budovy a vestibulu na Hornopotočnej ul. č. 23 v Trnave (financované zo štrukturálnych fondov EÚ)
- Úprav okolia budovy na Hornopotočnej ul. č. 23 v Trnave
- Príprava projektovej dokumentácie na veľkokapacitnú aulu a Univerzitnú knižnicu.

Ďalej vedenie univerzity zvažuje odkúpenie budovy Adalbertinum na Hollého ul. v Trnave, ktorú má v súčasnosti v nájme.

SR TU vzala na vedomie tieto informácie.

Bod 7.

V súlade s kompetenciou správnej rady určovať platové náležitosti rektora univerzity, predseda SR TU predložil členom písomný návrh na odmenu rektorovi TU za obdobie január – december 2013 spolu s odôvodnením a odporučil tento návrh schváliť. Pretože členovia nemali žiadne námietky, predseda SR TU dal hlasovať o návrhu uznesenia:

UZNESENIE SR TU 5/2013

SR TU schvaľuje vyplatenie odmeny rektorovi univerzity za obdobie január – december 2013 podľa predloženého písomného návrhu, list č. VR_18488-2013 zo dňa 19. 12. 2013.

Hlasovanie:

Počet prítomných s hlasovacím právom: 7

Hlasovanie:

za: 7

Predseda SR TU konštatoval, že uznesenie bolo jednomyselne schválené.

Bod 8.

Na záver predseda SR TU poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

Schválil: Ing. Štefan Schmidt
predseda Správnej rady TU

Overil: Ing. Štefan Bošňák

Zapísala: Mgr. Adriana Krupová
tajomníčka Správnej rady

Trnava 19. december 2013